Aula Prática – Pilha
Considere o Tipo Abstrato de Dado (TAD) Pilha que representa uma pilha de caracteres:

typedef struct pilha Pilha;

/* Cria uma pilha de caracteres */

Pilha* pilha_cria();

/* Empilha caractere no topo de pilha */

void pilha_push (Pilha* pilha,char caractere);

/* Desempilha um caractere do topo de pilha e retorna este caractere*/

char pilha_pop(Pilha* pilha);

/* Imprime o conteúdo da pilha */

void pilha_imprime(Pilha* pilha);

/* Retorna 1 se pilha estiver vazia, senão retorna 0 */

int pilha_vazia (Pilha* pilha);

/* Libera a estrutura da Pilha */

void pilha_libera (Pilha* pilha);
1. Implemente este TAD.
2. Implemente uma função que receba duas pilhas, p1 e p2, e verifique se elas são iguais, ou seja se elas possuem os mesmos elementos na mesma ordem. Caso elas sejam iguais a função deve retornar 1, caso contrário ela retornará 0. Ao final desta função, as pilhas p1 e p2 devem conter todos os valores originais e as ordens dos elementos originais das pilhas não devem estar alteradas.  Essa função deve obedecer ao protótipo:
int iguais(Pilha* p1, Pilha* p2); 
3. Implemente uma função que receba duas pilhas, p1 e p2, e passe todos os elementos da pilha p2 para o topo de p1, como ilustrdo na figura abaixo. Note que ao final dessa função, a pilha p2 vai estar vazia, e a pilha p1 conterá todos os elementos das 2 pilhas. Essa função deve obedecer ao protótipo:

 void concatena_pilhas (Pilha* p1, Pilha* p2);
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4. Escreva uma função utilizando o(s) TAD(s) descrito(s) acima que calcule o tamanho de uma pilha. Ao final desta função, a Pilha dada por pilha deve conter todos os valores originais e a ordem dos elementos originais da pilha não deve estar alterada.  O protótipo da função é: 

int tamanhoPilha(Pilha* pilha) 

Solução

/* 1a Questão */

#include <stdlib.h>

#include <stdio.h>

#include "pilha.h"

typedef struct lista {

        char info;

        struct lista *prox;} Lista;

struct pilha {

       Lista* topo;

       };

Pilha* pilha_cria () {

       Pilha* p = (Pilha*) malloc(sizeof(Pilha));

       p->topo = NULL;

}

void pilha_push(Pilha* pilha, char caractere) {

     Lista* novo = (Lista*) malloc(sizeof(Lista));

     novo->info = caractere;

     novo->prox = pilha->topo;

     pilha->topo = novo;

}

char pilha_pop (Pilha* pilha) {

     if (pilha_vazia(pilha)) {

        printf("Pilha jah estah vazia!\n");

        exit(1);

     }   

     char c = pilha->topo->info;

     Lista* t = pilha->topo;

     pilha->topo = t->prox;

     free(t);

     return c;

}

char pilha_topo (Pilha* pilha) {

     if (pilha_vazia(pilha)) {

        printf("Pilha estah vazia!\n");

        exit(1);

     }

     return pilha->topo->info;

}

int pilha_vazia(Pilha* pilha) {

    return (pilha->topo==NULL);

}

void pilha_libera(Pilha* pilha) {

     Lista* t = pilha->topo;

     while (t != NULL) {

           Lista* lis = t;

           t = t->prox;

           free(lis);

     }

     free(pilha);                              

}

void pilha_imprime(Pilha* pilha) {

     Lista* t;

     for(t=pilha->topo;t!= NULL;t=t->prox) {

              printf("%c\n",t->info);

     }

}      
/* 2a Questão */

#include <stdlib.h>

#include <stdio.h>

#include "pilha.h"
int iguais (Pilha* p1, Pilha* p2) {

      Pilha* aux1 = pilha_cria();
Pilha* aux2 = pilha_cria();
      char c1,c2;


int igual = 1; 
      while (!pilha_vazia(p1)&& !pilha_vazia(p2)) {

            c1 = pilha_pop(p1);


pilha_push(aux1,c1);
            c2 = pilha_pop(p2);


pilha_push(aux2,c2);



if (c1 != c2 && igual == 1) {




igual = 0; 



}
      }

if ((!pilha_vazia(p1) && pilha_vazia(p2))|| ((pilha_vazia(p1)    

&& !pilha_vazia(p2)) {



igual = 0;


}


while(!pilha_vazia(aux1))

            pilha_push(p1,pilha_pop(aux1));

while(!pilha_vazia(aux2))

            pilha_push(p2,pilha_pop(aux2));
      pilha_libera(aux1);

      pilha_librea(aux2);
      return igual;

}

/* 3ª Questão */

void concatena_pilhas (Pilha* p1, Pilha* p2) {

Pilha* aux = pilha_cria();

while (!pilha_vazia(p2))

pilha_push(aux,pilha_pop(p2));

while(!pilha_vazia(aux))

      pilha_push(p1,pilha_pop(aux));

}
/* 4ª Questão */

int tamanhoPilha(Pilha* pilha) {

        Pilha* aux = pilha_cria();

        int contador = 0;

         while (!pilha_vazia(pilha)) {

             pilha_push(aux,pilha_pop(pilha));

             contador++;

         }    

          while(!pilha_vazia(aux))

             pilha_push(pilha,pilha_pop(aux)); 

         return contador;

}   
/*Uma função main para testar as funções */

int main() {

    Pilha* p1 = pilha_cria();

    Pilha* p2 = pilha_cria() ;

    char c;

    for (c = 'a';c <= 'c'; c++)

        pilha_push(p1,c);

    printf("Pilha p1 eh igual a:\n");   

    pilha_imprime(p1);

    for (c = 'd';c <= 'f'; c++)

        pilha_push(p2,c); 

    printf("Pilha p2 eh igual a:\n");

    pilha_imprime(p2);
    printf("Pilha p1 e p2 sao iguais? Resposta = %d\n",iguais(p1,p2));

    concatena_pilhas(p1,p2);

    printf("Pilha p1 concatenada com p2 eh igual a:\n");   

    pilha_imprime(p1);

    printf("O tamanho da Pilha eh igual a: %d\n", tamanhoPilha(p1));   

    system("PAUSE");   

    return 1;
}                         
